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Aan :

e De heer Frank Eennaes

e AA 520 — Volmar Ekeren
Mevrouw Liesbet Van Kets, secretaris

Ter info :

e De heer Yannick Truyen, eerste scheidsrechter

o De heer Philippe Lauwers, tweede

scheidsrechter

De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.

De heer Johan Callens, verantw.

scheidsrechters

e Leden landelijke klachtencommissie
VVB-secretariaat

13-APR 2055

LKC nr. 7/2015-2016
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Yannick Truyen met betrekking tot de
wedstrijd “Volmar Ekeren — Kruikenburg Ternat” d.d. 19/03/2016

Zijn aanwezig ter zitting op 11 april 2016:

De partijen :
De heer Frank Eennaes.

De club Volmar Ekeren, vertegenwoordigd door mevrouw Ingrid Van de Plas en de heer Marc
Vanheusden.

De getuige :
De heer Yannick Truyen, eerste scheidsrechter.

De heer Philippe Lauwers, tweede scheidsrechter, is verontschuldigd afwezig en heeft een
schriftelijke verklaring ingediend.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : de heren Hul, Lievens, Melis, Beuselinck en
Lagae.

De partijen en de getuige worden gehoord ter zitting.



Beraadslaging en motivatie

De feiten die het voorwerp uitmaken van de uitsluitng worden niet betwist. De landelijke
klachtencommissie aanvaardt de verklaring van de heer Eennaes dat zijn verontwaardiging in de
eerste plaats om het lot van zijn geblesseerde plosgmaat ging maar stelt anderzijds dat de actie
toch wel onsportief was en verbaal agressief tegenover een tegenspeler.

Zij legt hiervoor een effectieve sanctie op.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Frank Eennaes een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officigle
functies voor de eerste wedstrijd van het competitiejaar 2016-2017.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBYV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Volmar Ekeren.

Aldus met éénp@righeid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van




